
-0,045

+2,240

-0,045

+2,198

±0,000

+0,750+0,750+0,750

+1,400

+0,350

+3,485

210

57
6

3 
49

5
5

+2,240

-0,045
±0,000

15
0

60
0

60
0

60
0

60
0

60
0

33
0

+1,400

+0,750

+0,350

+2,290

3 
48

0
15

5+3,450

2 
35

0

2 
26

1
12

10
2 

27
5

50
15

10
60

0
12

60
0

12
60

0
12

42
7

12
50

2 
23

4
1 

15
0

57

17
0

52
0

30

16

18
4

40
0

33
0

33
0

33
0

33
0

33
0

17
0

33
0

33
0

33
0

33
0

33
0

1 
66

0

44
3

50
28

0
50

28
0

50
28

0
50

28
0

50
28

0
50

1 
33

7

50350

10 15 6 650 15 10

80 870 1 300 1 300 1 300 1 770 80

75
2 

00
0

75
25

0
50

0
50

0
50

0
25

0

1215400

627400

505501215

5010045027

50577

1004501215

300 400 500 800 500 800 500 800 500 1 250 350

250 6 700 250

40
0

12
15

40
0

90 850 20 1 280 20 1 280 20 1 280 20 1 750 90

10
33

74 796 74 1 226 74 1 226 74 1 226 74 1 696 74
33

10

200 450 600 700 600 700 600 700 600 750 600 200

50 600 600 700 600 700 600 700 600 750 750 50

90 220 230 220 380 220 480 220 380 220 480 220 380 220 480 220 380 220 530 220 380 220 90

80

113

407

45°

17

17

"F"

8

5

17

100

9

5

100

"D"
450

84

550

215

240

5
5

ŚRUBA M12

"C"
190 360

500

KOTWA SEGMENTOWA
HST M10x90/10

12

100

10

5
5

12
12

14

PODKŁADKA
GUMOWA 200 x 200 mm

gr.10 ÷ 15 mm

A

"A"

16

"E"  i  "F"

2

3

(WYMIARY W mm)

10

ŚCIANA
BLACHA STALOWA RAEX 500 gr. 12 mm
MOCOWANA DO ŚCIANY
2x BALE DREWNIANE gr. 5 cm MOCOWANE DO BLACHY
NA LISTWACH DYSTANSOWYCH 5x15 cm
PŁYTY POLIURETANOWO - GUMOWE gr. 50 mm

9

10

9

11

12

5

KONSTRUKCJA KULOCHWYTU WŁAŚCIWEGO Z ŁAPACZEM KUL - szt.1

13

1

A

9

9

1

6

9

9

"C"

2

2

6

A - A

"B"

WARSTWA PŁYT
POLIURETANOWO

- GUMOWYCH
gr. 50 mm

"D"

B - B

PŁYTA BETONOWA gr. 10 cm

"A"

7PŁASKOWNIK
10x70 - 456 mm

"B"

11
0 ZUKOSOWANA

KRAWĘDŹ
CZOŁOWA

PODKŁADKA
GUMOWA gr.2 mm

PŁASKOWNIK
12x80 - 576 mm

8

70

4

8

12

4

6

6

2

2

6

6

6

2

2

4

4

1

5
2

GATUNKI STALI:

RAEX 500
S355J2G3 (wg. EN) - 18G2A (wg. PN)

KOTWY
HST M10x160/80

KOTWA SEGMENTOWA
HST M16x140/25

10

OŚ ST. NR 4

2x PŁASKOWNIK  12x100 - 2275 mm
Z ZUKOSOWANĄ KRAWĘDZIĄ CZOŁOWĄ

4

12

5
4

BLACHA  10x110 - 220 mm

18

19

19

18

C - C

B

(WYMIARY W mm)

KOTWY SEGMENTOWE HST M10x90/10

WARSTWA PŁYT
POLIURETANOWO - GUMOWYCH

B

KONSTRUKCJA TŁUMIKA RYKOSZETÓW - szt. 1

14

"E"

OŚ ST. NR 1 OŚ ST. NR 2 OŚ ST. NR 3

1

222

5
4

5
4

5

7 7

17

PŁASKOWNIK  12x88
Z ZUKOSOWANĄ KRAWĘDZIĄ CZOŁOWĄ

2x
 P

ŁA
S

K
O

W
N

IK
  1

2x
10

0 
- 2

27
5 

m
m

Z 
ZU

K
O

S
O

W
A

N
Ą

 K
R

A
W

Ę
D

ZI
Ą

 C
ZO

ŁO
W

Ą

PŁ
A

S
K

O
W

N
IK

  1
2x

8
8 

- 1
00

 m
m

Z 
ZU

K
O

S
O

W
A

N
Ą

 K
R

A
W

Ę
D

ZI
Ą

 C
ZO

ŁO
W

Ą

KOTWY SEGMENTOWE
HST M16x140/25

W
A

R
S

TW
A

 P
ŁY

T
P

O
LI

U
R

E
TA

N
O

W
O

 - 
G

U
M

O
W

Y
C

H
60

0x
70

0 
m

m
 G

R
U

B
O

Ś
C

I 5
0 

m
m

2 KOTWY SEGMENTOWE
HST M16x140/252

5
4

6

WARSTWA PŁYT
POLIURETANOWO - GUMOWYCH

C C

WARSTWA PŁYT
POLIURETANOWO - GUMOWYCH

15

WARSTWA PŁYT
POLIURETANOWO - GUMOWYCH

GRUBŚCI 50 mm

2

5
4

7

14

15 16

17

14

18 19

W
A

R
S

TW
A

 P
ŁY

T
P

O
LI

U
R

E
TA

N
O

W
O

 - 
G

U
M

O
W

Y
C

H
60

0x
75

0 
m

m
 G

R
U

B
O

Ś
C

I 5
0 

m
m

W
A

R
S

TW
A

 P
ŁY

T
P

O
LI

U
R

E
TA

N
O

W
O

 - 
G

U
M

O
W

Y
C

H
60

0x
75

0 
m

m
 G

R
U

B
O

Ś
C

I 5
0 

m
m

KOTWY SEGMENTOWE
HST M16x140/25

14
12

14
12

16

12

12

12

12

12

12

PODKŁADKA
GUMOWA 200 x 200 mm

gr.10 ÷ 15 mm

5

5

5

1

PODKŁADKA
GUMOWA 200 x 200 mm

gr.10 ÷ 15 mm

100450

Lokalizacja:

Nazwa rysunku:

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach
40-038 Katowice, ul. J. Lompy 19

m e r i t u m Grupa Budowlana spółka z ograniczoną odpowiedzialnością sp.k.
32-500 Chrzanów, ul. Oświęcimska 90B     tel./fax. 32 623 35 13

TECHNOLOGIA STRZELNICY

g  r  u  p  a   b  u  d  o  w  l  a  n  a
meritum

N
r u

pr
aw

ni
eń

Janusz
WYGRALAK

Opracował

02
.2

01
4

BUDOWA KOMPLEKSU BUDYNKÓW KOMENDY
MIEJSKIEJ POLICJI PRZY UL. WAPIENNEJ W BIELSKU - BIAŁEJ

WRAZ Z BUDOWĄ DWÓCH ZJAZDÓW, CHODNIKÓW,
DRÓG WEWNĘTRZNYCH, MIEJSC PARKINGOWYCH,

KOJCÓW DLA PSÓW ORAZ INFRASTRUKTURY TECHNICZNEJ
PRZY UL.WAPIENNEJ I UL.PIEKARSKIEJ W BIELSKU - BIAŁEJ
NA DZ. NR 4102/15, 4102/16, 4102/12, 4079/149 ORAZ 4198/117.

Branża:

Nr rys.:

Inwestor:

Inwestycja:

Działki o nr ew. 4102/15, 4102/16, 4102/12, 4079/149
oraz 4198/117 przy ul. Wapiennej i ul.Piekarskiej

w Bielsku - Białej

Stadium:

Skala:

PW
Projektant

Sprawdzający

N
az

w
is

ko

P
od

pi
s

D
at

a

4

1:25

UWAGI:

1. WSZYSTKIE ELEMENTY ZA WYJATKIEM BLACH NR 6; NR 7 I NR 8 ŁĄCZYĆ MIĘDZY SOBĄ POPRZEZ SPAWANIE ODCINKOWE
    LUB NA CAŁEJ DŁUGOŚCI STYKU ŁACZONYCH ELEMENTÓW UKŁADAJĄC SPAW O GRUBOŚCI 0,7 GRUBOŚCI
    CIŃSZEGO Z ŁACZONYCH ELEMENTÓW.
3. ELEMENTY STALOWE ZABEZPIECZYĆ ANTYKOROZYJNIE POPRZEZ OCZYSZCZENIE DO II STOPNIA CZYSTOŚCI I POMALOWANIE:
     - 1x FARBĄ POLIWINYLOWĄ PRZECIWKOROZYJNĄ UNIWERSALNĄ,
     - 2x FARBĄ POLIWINYLOWĄ DO OCHRONY BIERNEJ,
     - 1x FARBĄ POLIWINYLOWĄ NAWIERZCHNIOWĄ.
    POWŁOKI NAKŁADAĆ ZGODNIE Z INSTRUKCJĄ PRODUCENTA. DOPUSZCZA SIĘ MALOWANIE INNYM ZESTAWEM FARB.
4. DO MOCOWANIA BLACHY NR1 NALEŻY ZASTOSOWAĆ KOTWY SEGMENTOWE ATESTOWANE. ILOŚĆ KOTEW NALEŻY DOSTOSOWAĆ
    DO ROZMIARÓW I ILOŚCI ARKUSZY BLACH.
5. BLACHY NR 1 MOCOWAĆ DO ŚCIAN NA PODKŁADKACH AMORTYZACYJNYCH GUMOWYCH.
6. BLACHY NR 1 ŁĄCZYĆ MIĘDZY SOBĄ SPAWEM ODCINKOWYM.
7. ELEMENTY STALOWE WG. ZESTAWIENIA STALI NR 1.
8. ZESPAWANE POMIĘDZY SOBĄ ELEMENTY NR 6 I NR 9; NR 7 I NR 10 ORAZ NR 8 I NR 11 UKŁADAĆ LUŹNO NA KONSTRUKCJI NA
    PODKŁADKACH GUMOWYCH gr. ok. 2 mm. CZOŁOWE KRAWĘDZIE BLACHY NR 6; NR 7 I NR 8 ZUKOSOWAĆ JAK W SZCZEGÓLE "B".
9. NA TŁUMIK RYKOSZETÓW STOSOWAĆ PŁYTY POLIURETANOWO - GUMOWE BEZ ZAMKÓW MOCOWANE KLAMRAMI.
10.BALE DREWNIANE gr. 5 cm NALEŻY MOCOWAĆ ZA POMOCĄ GWOŹDZIOWKRĘTÓW WBIJANYCH W NAWIERCANE OTWORY.
     ZAGŁABIENIE GWOŹDZIOWKRĘTÓW POWINNO WYNOŚIĆ 1/3 GRUBOŚCI ELEMENTU MOCOWANEGO.
11.PRZED WYKONANIEM ELEMENTÓW STALOWYCH SPRAWDZIĆ WYMIARY POMIESZCZENIA NA BUDOWIE
12.ZALECA SIĘ WYKONANIE ZESPOŁU KULOCHWYTY GŁÓWNEGO PRZEZ FIRMĘ POSIADJĄCĄ DOŚWIADCZENIE
     ORAZ NIEZBĘDNE CERTYFIKATY ZGODNOŚCI NA PRODUKOWANE WYROBY WYDANE PRZEZ WŁAŚCIWE LABORATORIA BADAWCZE

BLACHA 5x600 - ΣL=6600 mm

RYNIENKA - ELEMENT NR 13 - SZT. 1

13

ZESPÓŁ KULOCHWYTU GŁÓWNEGO

PŁASKOWNIK  12x88 - 240 mm
Z JEDNOSTRONNIE ZUKOSOWANĄ

KRAWĘDZIĄ CZOŁOWĄ

PŁASKOWNIK  12x88 - 360 mm
Z ZUKOSOWANĄ

KRAWĘDZIĄ CZOŁOWĄ
16

15


